
11. února 2026 

 

Zpravodaj obce Hrádek: 
 

 

 
 

Informace občanům: 

 

Co nového v obci 

V minulých dnech proběhly přípravné práce na výstavbu cyklostezky Tedražice – Sušice a od 

1. 3. 2026 bude předána stavba k realizaci vybrané firmě. V nejbližších dnech také proběhne 

realizace akce prodloužení chodníku pod Selskou ulicí a aktuálně probíhá sanace zdiva 

v budově základní školy. 

 

Informace o prodeji parcel v lokalitě BH5 

Připomínáme, že v současné době jsou nabízeny k prodeji stavební pozemky v lokalitě BH5. 

Pokud máte o koupi dotčených pozemků zájem, můžete svoji nabídku podat poštou nebo 

osobně na podatelně obecního úřadu, a to nejpozději do 23. 2. 2026. Potřebné dokumenty a 

informace jsou dostupné na úřední desce a na webových stránkách obce. 

 

 

Z kultury: 
 

Masopustní maškarní průvod v Hrádku 

Tradiční masopustní maškarní průvod v Hrádku se půjde v sobotu 14. 2. 2026. Sraz masek je 

v 9:00 hod. před budovou obecního úřadu, odkud bude průvod vycházet. Trasa průvodu bude 

stejná jako v loňském roce. Všechny masky jsou vítány. 

 

Masopustní maškarní průvod v Čermné 

Sbor dobrovolných hasičů Čermná pořádá tuto sobotu 14. 2. 2026 masopustní průvod masek. 

Sraz je v 13.00 hodin u hasičské zbrojnice, odkud bude následovat průvod vesnicí. Závěr bude 

v bývalé škole. Hudba a občerstvení je zajištěno. Zveme všechny k hojné účasti. 

 

Masopustní maškarní průvod v Čejkovech 

Sbor dobrovolných hasičů v Čejkovech pořádá v sobotu 14. 2. 2026 tradiční masopustní 

průvod. Sraz masek je ve 13 hodin na návsi. 

 

Dále Sbor dobrovolných hasičů Čejkovy pořádá příští sobotu 21. 2. 2026 od 20 hodin 

hasičský ples, který se bude konat v hostinci „U Kůsů“. K tanci a poslechu zahraje kapela BK 

BAND. Svoz z okolních obcí bude zajištěn. Zveme všechny příznivce hudby k hojné účasti. 

 

Oznámení kulturní komise 

Kulturní komise připomíná všem, kteří jedou do plzeňského divadla na představení „Být nebo 

nebýt“, že odjezd je v sobotu 14. 2. 2026 v 11:50 hodin ze zastávky před obecním úřadem.  

 

 



Myslivecká přednáška a divadlo v Hlavňovicích 

Myslivecké spolky Hlavňovice, Mokrosuky a Velhartice zvou na mysliveckou přednášku na 

téma "Prostorová aktivita jelení a černé zvěře". Akce se bude konat v sobotu 14. února od 

17:00 hod. v hostinci "U Jelena" v Hlavňovicích. Přenášejícím bude doc. Ing. Miloš Ježek - 

vedoucí Katedry myslivosti a lesnické zoologie Fakulty lesnické a dřevařské České 

zemědělské univerzity v Praze. Součástí akce budou zvěřinové hody a rezervaci lze provést na 

emailu Davidsvelch@seznam.cz. 

 

Divadlo – Dobytí severního pólu 

Skautský oddíl Poutníci Hlavňovice zvou na adaptaci cimrmanovského divadelní představení 

„Dobytí severního pólu“. Akce se bude konat v pátek 27. února od 19:00 hod. v restauraci „U 

Jelena“ v Hlavňovicích. Dobrovolným vstupným zde můžete pomoci malé Marcelce 

z Vojetic, která má těžké zrakové obtíže. 

 

Blahopřejeme: 
 

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví: 

  15. 2. 2026  Gabriela Tomanová                      50 let 

  17. 2. 2026  Antonín Babka                      50 let 

 

Přejeme oslavencům pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému 

životnímu jubileu posíláme písničku.  

 

K blahopřání panu Babkovi se připojuje také Sbor dobrovolných hasičů v Hrádku.  
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